



ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA SĂBĂOANI  
CONSILIUL LOCAL  
email: office@primariasabaoani.ro  
Tel: 0233.735009, Fax: 0233.735183

### PROCES VERBAL

Incheiat astazi 11.10.2024, orele 11<sup>30</sup>, în cadrul sedintei extraordinare convocata de  
îndata a Consiliului Local Săbăoani, pe luna octombrie 2024, convocată de catre Primarul  
Comunei prin dispozitia nr. 357 din 10.10.2024.  
Nr. 12962 din 11.10.2024

Lucrările sedinței se desfășoara la sediul Căminului Cultural Săbăoani, prin prezență fizică. La sedința sunt prezenți fizic dl președinte Antoci Iosif, doamna secretar general Robu Maricica, dnii consilieri Ciobanu Mircea, Cobzaru Eugen, Vasile Mihai, Robu Cezar, Ciobanu Cecilia si Sandăr Romin-Natalia iar restul consilierilor participă online.

Dl președinte deschide lucrările ședinței și îi consulta pe dnii consilieri prezenți în ceea ce privește aprobarea ordinii de zi și a procesului verbal din data de 25.09.2024, care sunt aprobate de toți consilierii prezenți.

În continuare se trece la analiza punctului 1 de pe ordinea de zi:” **Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic și actualizarea Devizului general aferent proiectului "Crearea unui centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice în comuna Săbăoani, județul Neamț** ”. Comisiile prezinta rapoartele. Au loc discuții. Dl Cobzaru Eugen este nemulțumit de faptul că dl primar nu este prezent la ședință pentru a oferi informații cu privire la acest proiect de hotărâre. Nemaifiind discuții, dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toti consilierii prezenți, cu exceptia dlor Cobzaru Eugen și Vasile Mihai care se abtin. Dl Cobzaru Eugen se abține motivat de faptul ca dl primar nu este prezent la ședință.

În continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi:”**Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliul local Săbăoani nr.102 din 10.11.2023 privind participarea la Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocare energie finanțat din Fondul pentru Modernizare, apelul de proiecte Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice pentru obiectivul de investiții: ” Infiintare capacitati de producere a energiei electrice pentru consum propriu din surse regenerabile în Comuna Sabaoani, județul Neamț” și aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia**”. Comisiile prezinta rapoartele. Dl președinte dă citire referatului de aprobare si raportului de specialitate. Nu au loc discutii. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toti consilierii prezenți, cu exceptia dlor Cobzaru Eugen și Vasile Mihai care se abtin.

Dupa aceasta, dl președinte verifică grupul de WhatsApp al Consiliului local și consemnează voturile consilierilor care au votat online, în persoana domnilor Ciobanu Petrică-

Paul, Gal Flavian, Pal Florențiu, Mărtișcă Lucian, Petruț Alexandru, Ursache Gheorghe, Imbrișcă Andreea și Bișoc Elvira care au fost de acord cu ordinea de zi, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și procesul verbal din data de 25.09.2024. Totodată, îi contactează telefonic prin accesarea modului Speaker pe dnii Țurcanu Lucian și Vîrgă Gabriel care au fost de acord cu ordinea de zi, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și procesul verbal din data de 25.09.2024.

Nemaifiind discuții dl președinte declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul de ședință pe luna octombrie 2024.

Secretar general,  
Robu Maricica

Președinte de ședință  
Consilier,  
Antoci Iosif